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Н
а о ко ло сву да снег, у те   -
ли ма спор ти ста ва тра.
На да да ће Ср би ја на
Свет ском вој ном пр -
вен ству у ски ја њу ос -

тва    ри ти за па же не ре зул та те рас -
плам са ла се на об рон ци ма Ко па о ни -
ка и на ра сла до – Пан чи ће вог вр ха!

До ру чак пре сви та ња, тре нинг
у зо ру, кра так пре дах, ру чак, још је -
дан из ла зак на ста зу, оба ве зан од -
мор, рад у те ре та ни, ве че ра и на по -
слет ку, од ла зак на по чи нак. Се дам
да на у круг, под спар тан ским ре жи -
мом, а уз му ске тар ски по клич „сви

Би ће мо 
пр ва ци 

пла не те

за јед ног, је дан за све“, 12 при пад -
ни ка на шег ски ја шког ти ма спре ма -
ло се на пла нин ској ле по ти ци за уче -
шће на 51. пла не тар ном ску пу нај -
бо љих вој них еки па у Са ра је ву, од
21. до 26. фе бру а ра.

Уз ја сну ам би ци ју – да над ма ше
про шло го ди шње тре ће екип но ме -
сто у ве ле сла ло му у Ита ли ји.

– У Са ра је ву ће се по ја ви ти свет -
ска ели та у ски ја шким ди сци пли на -
ма, јер ће се пла сман бо до ва ти и за
Свет ски куп. Све сни смо ја ке кон ку -
рен ци је, али ве ру јем да ће мо ме ђу
ама те ри ма би ти пр ви – оп ти ми ста је

др Зо ран Јеф тић, др жав ни се кре тар
Ми ни стар ства од бра не, ко ји је пра -
тио при пре ме на шег вој ног ти ма.

Над ме та ње на Свет ском вој ном
пр вен ству ор га ни зу је се под по кро -
ви тељ ством CISM, а пла сман се од -
ре ђу је зби ром бо до ва три нај бо ља
так ми ча ра у од ре ђе ној ка те го ри ји.
Ср би ја ће се так ми чи ти у ве ле сла ло -
му, би ја тло ну и крос-кан три ју. 

– Ре зул тат нам ни је при о ри тет,
ме ђу тим, по ку ша ће мо да бу де мо
што бо љи у екип ном пла сма ну. То је
циљ вој нич ког ко лек ти ва, да се тим -
ским ра дом стиг не до ква ли тет ног

При пре ме за Свет ско 
вој  но пр вен ство у  ски ја  њу

Ако се по ре ди мо са так ми ча ри ма из 
оста лих зе ма ља, ко ји су ис кљу чи во 

вој ни ци, ни је пре тен ци о зно да 
ве ру је мо у успех – об ја шња ва 

др жав ни се кре тар Ми ни стар ства 
од бра не др Зо ран Јеф тић. 

Те шко ће мо по но ви ти 
про шло го ди шњи успех, али 

при жељ ку је мо до бре 
ре зул та те – до да је тре нер 

еки пе Ми ни стар ства и Вој ске 
за так ми че ње у ски ја њу 

Гој ко Пе тро вић.
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ре зул та та. Ру си, Аустри јан ци, Ита -
ли ја ни и так ми ча ри у нор диј ским ди -
сци пли на ма ан га жу ју ски ја ше ко ји
са мо фор мал но ра де у вој сци. Њи ма
су ци вил на и вој на ре пре зен та ци ја
истa, а ми смо по пу ње ни пра вим вој -
ни ци ма, ак тив ним и ре зер вним ста -
ре ши на ма. Ако се по ре ди мо са так -
ми ча ри ма из оста лих зе ма ља, ко ји
су ис кљу чи во вој ни ци, не ма ди ле ме
– би ће мо пр ва ци све та. Ни је то пре -
тен ци о зно – до да је Јеф тић.

– Про шле го ди не наш нај у спе -
шни ји так ми чар био је Вла ди слав
Ман дић. У ме ђу вре ме ну, мом ци с ко -

СР БИ ЈА СА 12 
ТАК МИ ЧА РА

Ср би ју ће на Свет ском вој -
ном пр вен ству пред ста вља ти
де сет так ми ча ра. Бо је на шег
ти ма у алп ским ди сци пли на ма
(сла лом и ве ле сла лом) бра ни ће:
Да ни ел Пе шић, Ми ло љуб Ја ни -
ће вић, Алек сан дар Ми ло ше вић,
Вла   ди слав Ман дић и Рад ми ла
Ђу рић, док ће се у нор диј ским
(крос-кан три и би ја тлон) на ста -
за ма на ћи: Ми ло ван Ми лић, Игор
Ву ко вић, Дра ган Ла зић, Да мир
Ри стић и Ксе ни ја Буб ње вић.

Тре не ри су Гој ко Пет ко вић
и Сте во Ра дош, а ру ко во ди о ци
ти ма пу ков ник Дра ган Ђи ни и
пот пу ков ник Дра ган То до ров.

СА РА ЈЕ  ВО ОД ЛИ ЧАН 
ДО МА ЋИН

Са рад ња де ле га ци ја Ср би је и
Бо сне и Хер це го ви не за по че ла је
про шле го ди не, у Ита ли ји, то ком
Пр вог вој ног пр вен ства у ски ја њу.
Ге не рал-ма јор Слав ко Пу љић, за -
ме ник на чел ни ка ору жа них сна га
БиХ за ре сур се, на ја вио је про ду -
бљи ва ње до брих од но са и то ком
ма ни фе ста ци је у Са ра је ву.

– Наш град ће пр ви пут по -
сле 1984. би ти цен тар зим ског
спор та. У ту свр ху про мо ви са ли
смо ски ја ли шта на Бје ла шни ци,
Ја хо ри ни и Иг ма ну, укљу чи ли
смо љу де ко ји су де ли мич но би -
ли ор га ни за то ри и Зим ских
олим пиј ских ига ра, по ма же нам
и Зим ски олим пиј ски ко ми тет
БиХ, али ће нај ве ћи те рет па сти
на пле ћа Ми ни стар ства од бра не
и ору жа них сна га БиХ. Уве рен
сам у бес пре кор ну ор га ни за ци -
ју, би ће мо до бри до ма ћи ни – на -
ја вио је ге не рал Пу љић. 

ји ма је Ман дић у ти му при бли жи ли су
му се вре ме ни ма и то је до во љан раз -
лог да ве ру јем ка ко ће мо у екип ном
пла сма ну у алп ском ски ја њу за у зе ти

до бру по зи ци ју. Што се ти че нор диј -
ских ди сци пли на, пла сман до 20. ме -
ста био би из ван ре дан ре зул тат – на -
по ми ње др Зо ран Јеф тић.

Ср би ју ће пред ста вља ти де се -
то ро так ми ча ра, по че ти ри му шкар -
ца и де вој ка у алп ским (ве ле сла лом)
и нор диј ским ди сци пли на ма (би ја -
тлон и крос-кан три), а пре ма ре чи -
ма тре не ра Гој ка Пе тро ви ћа, нај ве -
ће по ја ча ње је по врат ник у ре пре -
зен та ци ју Алек сан дар Ми ло ше вић.

– Про шле го ди не био је убе -
дљи во нај бо љи у ама тер ској кон ку -
рен ци ји, над ма шио је све Сло вен це,
што до вољ но го во ри о ње го вим ква -
ли те ти ма. Ве ру је мо да ће га и оста -
ли пра ти ти и на да мо се да ће мо се
из Са ра је ва вра ти ти с ле пим ве сти -
ма – об ја снио је Пе тро вић.

Дру штво на Ко па о ни ку пра ви ле
су им ко ле ге из ре пре зен та ци је Бо -
сне и Хер це го ви не. За јед нич ки тре -
нин зи по мо гли су им да по бољ ша ју
фор му и раз ме не ис ку ства.

Пре ма ре чи ма так ми ча ра, при -
пре ма ју се у фе но ме нал ним усло ви -
ма. Ски ја ли шта Ср би је иза шла су у
су срет укљу чи ва њем жи ча ра од
осам до де сет ча со ва, ста зе су у тих
120 ми ну та би ле отво ре не са мо за
њих. За хвал ни су и љу ди ма из хо те -
ла „Гранд“, јер су им да ли на ко ри -
шће ње те ре та ну, са у ну и ба зен, па
су ра ди ли у усло ви ма иден тич ни ци -
вил ним ре пре зен та ци ја ма.

Ски ја ши су се на Ко па о ни ку
спре ма ли 14 да на (од 31. ја ну а ра до
13. фе бру а ра), прет ход но су бо ра ви -
ли на сло ве нач кој По кљу ки (од 13. до
20. де цем бра), а за вр шне при пре ме
ре а ли зо ва ће у Са ра је ву. Би ће те шко
по но ви ти про шло го ди шњи успех,
кад су би ли ше сти у ве ле сла ло му и
тре ћи у сла ло му, али ни су пе си ми -
сти и при жељ ку ју до бре ре зул та те. 

До са да су при ја вље на 354 так -
ми ча ра из 25 др жа ва.

– Оче ку је мо да се не обру ка мо!
Нај ва жни је је да за вр ши мо тр ку, да
обез бе ди мо пла сман. Ми ни стар ство
од бра не и Вој ска Ср би је до ста су уло -
жи ли у нас, не сме мо да их из не ве ри -
мо – за кљу чу је Гој ко Пе тро вић. ƒ

Алек сан дар ЈОК СИЋ 
Сни мио Ра до ван ПО ПО ВИЋ


